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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΕΥΜΑΤΟΛΟΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  

& ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΡΕΥΜΑΤΟΛΟΓΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ 

(Ε.Ρ.Ε.-ΕΠ.Ε.Ρ.Ε.) 

Έτος Ιδρύσεως 1960 

 

Αθήνα, 27/11/2017 
 

2η ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 2017-2018 
 

1. ΜΕΤΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΡΕΥΜΑΤΟΛΟΓΙΑΣ (ΜΜΡ 22η Σειρά) 
 

Τα Μετεκπαιδευτικά Μαθήματα Ρευματολογίας – 22η Σειρά, πρόκειται να  
διεξαχθούν φέτος στη Θεσσαλονίκη, 08-10 Δεκεμβρίου στο Ξενοδοχείο 
«MAKEDONIA PALACE». Τα ΜΜΡ χαρακτηρίσθηκαν από τον ΣΦΕΕ ως περι-
φερειακή εκδήλωση με αποτέλεσμα να δημιουργηθούν τεράστια προβλήμα-
τα με την προσέλευση και διαμονή των συναδέλφων, καθώς δεν μπορούν να 
καλυφθούν από τις Φαρμακευτικές Εταιρείες. Έγιναν τεράστιες προσπάθειες 
για οικονομική ενίσχυση μέσω χορηγιών, οι οποίες δεν είναι υψηλές σύμφω-
να με τα προβλεπόμενα του ΕΟΦ. Έτσι θα μπορέσουμε με όλες τις δυσκολίες 
που υπάρχουν και με την κατανόηση όλων, να πραγματοποιήσουμε τα ΜΜΡ 
όπως αρμόζει.  
Το επιστημονικό πρόγραμμα περιλαμβάνει 11 Μαθήματα και 2 Πρακτικές 
συνεδρίες με ολοκληρωμένο μετεκπαιδευτικό χαρακτήρα. Το επιστημονικό 
πρόγραμμα δεν περιλαμβάνει δορυφορικές εκδηλώσεις των φαρμακευτικών 
εταιρειών. 

 
2. ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ  

Σύμφωνα με το Καταστατικό της ΕΡΕ-ΕΠΕΡΕ, το Δ.Σ. προσκαλεί τα Τακτικά και 
Επικουρικά μέλη της Εταιρείας στην Ετήσια Γενική Συνέλευση την Τετάρτη 6 
Δεκεμβρίου 2017 και ώρα 20:00 στα γραφεία της ΕΡΕ-ΕΠ.Ε.Ρ.Ε.  
 
Σε περίπτωση έλλειψης απαρτίας, η Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί το                  
Σάββατο 9 Δεκεμβρίου 2017 και ώρα 14:00μμ στο Ξενοδοχείο «MAKEDONIA 
PALACE», Λεωφ. Μεγ. Αλεξάνδρου 2 στη Θεσσαλονίκη (Χώρος διεξαγωγής 
των Μετεκπαιδευτικών Μαθημάτων Ρευματολογίας 22η Σειρά),  
με τα εξής θέματα ημερήσιας διάταξης: 
 
α) Έκθεση πεπραγμένων έτους 2017 

β) Οικονομικός απολογισμός έτους 2017 

γ) Προγραμματισμός ενεργειών 2018  

δ) Εκλογή Τακτικών και Επικουρικών μελών 

ε) Άλλα θέματα 

 
3. ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΤΟΥ κ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΤΡΟΝΤΖΑ ΑΠΟ ΤΗ 
 ΘΕΣΗ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΔΣ (διετία 2017-2018) 

Σας ανακοινώνουμε ότι ο κ. Παναγιώτης Τρόντζας υπέβαλε την παραίτησή του 
από τη θέση του Συμβούλου ΔΣ. Η επιστολή παραίτησής του πρωτοκολλήθηκε 
(Αριθ. Πρωτ.: 140 /27.11.2017) και πρόκειται να σταλεί σε όλα τα μέλη της ΕΡΕ-
ΕΠΕΡΕ όπως ζητήθηκε από τον ίδιο. Το ΔΣ της ΕΡΕ-ΕΠΕΡΕ θα συγκαλέσει Έκτακ-
τη Γενική Συνέλευση για την εκλογή Συμβούλου σε αντικατάσταση του κ.    
Τρόντζα, σύμφωνα με το Καταστατικό. 

Διοικητικό Συμβούλιο 

2017-2018 
 

Πρόεδρος 

Χαράλαμπος Μπερμπερίδης 

berbbab@hol.gr  

 

Αντιπρόεδρος 

Δημήτριος Βασιλόπουλος 

dvassilop@med.uoa.gr 

 

Γενική Γραμματέας 

Ευαγγελία Καταξάκη 

kataxaki@otenet.gr  

 

Ταμίας 

Σταυρούλα Δικαίου 

stavrouladikeou@windowslive.com  

 

Ειδικός Γραμματέας 

Σπύρος Νίκας 

snnikas@yahoo.com  

 

Σύμβουλος 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Γραμματεία 

Νίκη Βελιαρούτη 

Ευαγγελία Ορφανίδη 
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4. ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΗΣ ΕΡΕ-ΕΠΕΡΕ ΣΤΙΣ ΔΙΑΡΚΕΙΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΤΗΣ EULAR 
 (2018-2019) 

Εκπρόσωποι στις διαρκείς επιτροπές της ΕULAR ορίστηκαν οι εξής συνάδελφοι:  
 Τεκτονίδου Μαρία (Epidemiology and Health Services Research) 
 Βασιλόπουλο Δημήτριο (Education and Training) 
 Κατσιφή Γκίκα (Clinical Affairs) 
 Δαούση Δημήτριο (Investigative Rheumatology) 
 Τραχανά Μαρία (Paediatric Rheumatology) 
 Ραφτάκη Ιωάννη (Musculoskeletal Imaging) 

 
5. ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ & ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ ΠΡΩΤΟ-
ΚΟΛΛΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΤΙΑ 2017-2018 

Το ΔΣ στη συνεδρίασή του της 26/5/2017 προκήρυξε τη χρηματοδότηση     
ερευνητικών πρωτοκόλλων και υποτροφιών για τη διετία 2017-2018 σε     
εφαρμογή του Καταστατικού και των Εσωτερικών Κανονισμών της Εταιρείας. 
Οι σχετικές προκηρύξεις και οι  εσωτερικοί κανονισμοί βρίσκονται αναρτημέ-
να και στο site mail@ere.gr. 
 
6. ΤΟ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

Το διαδικτυακό πλέον περιοδικό της ΕΡΕ-ΕΠΕΡΕ «Mediterranean Journal of 
Rheumatology» http://www.mjrheum.org υπό τη Διεύθυνση Σύνταξης          
(Γ. Κήτας, Λ. Σακκάς, Δ. Μπόγδανος, Θ. Δημητρούλας) εξέδωσε ήδη τα τρία 
(3) πρώτα τεύχη για το 2017 (Μάρτιος, Ιούνιος και Σεπτέμβριος) και αναμέ-
νεται η έκδοση του τέταρτου τεύχους (Δεκεμβρίου 2017).  
Παρακαλούνται τα μέλη της ΕΡΕ-ΕΠΕΡΕ να συνδράμουν στη σκληρή προσπά-
θεια που καταβάλλει η Διεύθυνση Σύνταξης στέλνοντας για δημοσίευση 
πρωτότυπα άρθρα στο Περιοδικό. 

 
7. ΚΑΤΕΥΘΥΝΤΗΡΙΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 

Κατατέθηκαν προς έγκριση στο Κεντρικό Συμβούλιο Υγείας (ΚΕΣΥ) τον Οκ-
τώβριο 2017, οι «Κατευθυντήριες Οδηγίες για τους εμβολιασμούς ασθενών 
με Ρευματικές Παθήσεις υπό ανοσοτροποποιητικές θεραπείες». Τα κείμενα 
αναρτήθηκαν και στο site της ΕΡΕ-ΕΠΕΡΕ  όπως διαμορφώθηκαν από την   
αντίστοιχη Ομάδα Εργασίας της Επιτροπής Εμβολιασμών της Ε.Ρ.Ε.-ΕΠ.Ε.Ρ.Ε.: 
Δ. Βασιλόπουλος, Ν. Σύψας, Φ. Κανακούδη, Δ. Παπαδοπούλου, Δ. Μαρίτση, 
Κ. Θωμάς. 
 
8. «ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ» ΚΑΙ «ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ» 

 Σε εξέλιξη βρίσκεται η διαδικασία έγκρισης από το ΚΕΣΥ και το Υπουργείο 
Υγείας του «Εθνικού Σχεδίου Δράσης για τις Ρευματικές Παθήσεις» το οποίο 
διαμορφώθηκε μαζί με τις Ενώσεις Ασθενών στα πλαίσια του «Εθνικού Συμ-
βουλίου για τις Ρευματικές Παθήσεις». Με απόφαση του ΔΣ επικεφαλής του 
Εθνικού Συμβουλίου έχει τεθεί ο Καθ. κ. Γ. Κήτας.  

 Στις 03/02/2018 οργανώνεται στα Γραφεία της ΕΡΕ-ΕΠΕΡΕ Forum-Ημερίδα 
με τη συμμετοχή ιατρών, παραϊατρικού προσωπικού, εκπροσώπων των ενώ-
σεων ασθενών και θεσμικών παραγόντων.  

 Συνεχίζονται οι δράσεις της «Πανελλήνιας Ενημερωτικής Εκστρατείας για 
τις Ρευματικές Παθήσεις και το ρόλο του Ρευματολόγου» της ΕΡΕ-ΕΠΕΡΕ. Διε-
ξάγονται ήδη και προγραμματίζονται ποίκιλες δράσεις στην Αθήνα και την 
υπόλοιπη Ελλάδα για τις οποίες ενημερώθηκαν τα μέλη μαζί με την αποστο-
λή του ενημερωτικού εντύπου για το κοινό. 
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9. ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ ΤΟΥ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟΥ 

Μεγάλο μέρος αυτού παραμένει σε διεθνή αμοιβαία κεφάλαια διαχείρισης 
διαθεσίμων  εξωτερικού (JB Morgan & PΝB Paribas) τα οποία διαχειρίζεται η 
Τράπεζα Πειραιώς. Υπάρχει μεγάλο πρόβλημα με το αποθεματικό, το οποίο 
μειώνεται σταδιακά, λόγω των δεσμεύσεων του Καταστατικού της Εταιρείας  

 
 

  
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 
    Ο Πρόεδρος   Η Γεν. Γραμματέας  

                     
  Χ. Μπερμπερίδης   Ε. Καταξάκη 
 


